TARGOSTY. S. A. TARGOSTYSA

Quevedo, Julio 02 del 2019

Sr.

JOSE MARIA TOAPANTA ACUÑA. Presente

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a Ud. que, en la Sesión de Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía TARGOSTY. S.A. TARGOSTYSA, celebrada el día de hoy 02 de Julio del 2.019, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. PRESIDENTE de la Compañía, por el tiempo de CINCO AÑOS; sus atribuciones son las señaladas en el Artículo Décimo Noveno de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

TARGOSTY. S.A. TARGOSTYSA, se constituyó el día 26 de Mayo del 2.014, ante la Notaria Pública Titular Décima Sexta del Cantón Guayaquil, Abogada Cecilia Calderón Jácome.

Ud. tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, por si solo o conjuntamente con la GERENTE.

Atentamente

Abg. KLEBER CHONG QUI PORTILLA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

AGRADEZCO Y-ACEPTO LA ELECCIÓN AL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TARGOSTY. S.A. TARGOSTYSA
Quevedo, Julio 02 del 2019

JOSE MARIA FOAPANTA ACUÑA. C. C. #. 050019417-0





REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-020 E-MAIL: regproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 675

Fecha de Repertorio:

04-jul.-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) il(los) siguiente(s) acto(s):

.- Con fecha ocho de julio de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE in el Registro de NOMBRAMIENTOS * No. 162 en las fojas 328 a 329 del Tomo 1 celebrado entre: ([TOAPANTA CUÑA JOSE MARIA en calidad de ACEPTANTE], [CHONG-QUI PORTILLA KLEBER JIMMY en calidad de ECRETARIO(A)AD-HOC DE LA JUNTA], [COMPAÑIA TARGOSTY SA. TARGOSTYSA en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

lipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

TOAPANTA ACUÑA

0500194170

Nombramiento de Presidente

UEVEDO, lunes 8 de julio de 2.019

npreso a las: 12:26:43

laborado por: Ab. Katherine Quiroz



Ab/Robert Alvarado Onofre REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

NOTARÍA DÉCIMA SEXTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

NOTARIA XVI - GUAYAQUIL DOY FE QUE ESTE DOCUMENTO ES FIEL COPIA DE SU ORIGINAL.

Guayaguil,

17 JUL 2019

FOJA(S)

